

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ –
СТАРОЖИЛОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Приказ

от 19 мая 2023г.

№ 28

О деятельности администрации
и педагогического коллектива
Истьянской средней школы

Директор Истьянской средней школы Хоменко Н.Е. в течение многих лет умело руководит педагогическим коллективом, грамотно разрабатывает стратегию развития школы и успешно осуществляет демократизацию системы управления образовательной организацией.

Педагоги школы, проявляя высокий профессионализм, методическое мастерство и творческий подход, умело строят учебно-воспитательный процесс в соответствии с современными требованиями обновленного федерального государственного стандарта, добиваясь хорошего качества знаний, что подтверждают результаты различных оценочных процедур: ВПР, ГИА, мониторинговых исследований оценки состояния функциональной грамотности, школьных диагностических работ, позволяющих отследить динамику успеваемости по предметам и классам. Школа почти каждый год выпускает медалистов, успешно поступающих в престижные вузы страны.

О профессиональном потенциале педагогов наглядно свидетельствуют результаты муниципального и регионального этапов всероссийской олимпиады школьников: в числе победителей и призеров немалая часть – обучающиеся Истьянской средней школы.

Усилиями директора школы Хоменко Н.Е., заместителей директора по учебной и воспитательной работе Касьяненко С.В. и Короткой О.А. созданы оптимальные условия для дополнительного образования детей. В системе дополнительного образования и на внеурочных занятиях учащиеся изучают прикладную биологию, экспериментальную химию, историческое краеведение, получают навыки финансовой и читательской грамотности. Учащиеся начальных классов в системе изучают риторику. Старшеклассники получают углубленные знания по русскому языку и биологии в рамках факультативов. Истьянская школа – единственная, где ведется курс экономики.

Самое серьезное внимание в школе уделяется профориентации школьников 8-11 классов. С этой целью налажено сотрудничество с РГАТУ им. П.А. Костычева в рамках реализации образовательного проекта «Агрошкола». Учащиеся школы по желанию могут обучаться на факультете довузовской подготовки и среднего профессионального образования по специальностям «Ветеринария», «Агрономия», «Лесное дело». Налажено продуктивное сотрудничество с ОГБУ ДО «Детский эколого-биологический центр» через участие в конкурсах, выставках, природоохранных акциях. Также осуществляется взаимодействие с РГМУ им. И.П.Павлова.

Новым направлением в профориентации стала реализация инновационного проекта «ЭкоПРОФ: центр профориентации на «зеленые» специальности». Школа получила грант на его реализацию, на эти средства приобретено и используется в работе современное оборудование для ведения исследовательской работы по биологии.

Директор школы с заботой подходит к вопросам физического здоровья детей. На хорошем уровне ведется физкультурно-спортивная работа в разных формах (учитель Сидоров А.С.), налажено качественное питание, медицинское обслуживание.

В школе активно внедряется современная система управления воспитательной работой, частью которой являются самоорганизация и самоуправление. Действуют управляющий совет школы, совет учащихся, которые решают вопросы своего уровня компетенции. Обучающиеся Истьянской школы – активные участники общественных движений и организаций патриотического направления: «Юнармия», РДШ. Осуществляется тесная связь родителей со школой. Школа активно взаимодействует с местным сообществом, органом местного самоуправления.

Результаты учебно-воспитательной деятельности школы ее учащиеся демонстрируют, принимая участие в различных социальных проектах, соревновательных мероприятиях как традиционных, так и современного формата: предметных интернет-конкурсах, международном конкурсе «Молодые профессионалы» на базе Центра развития одаренных детей «Гелиос», всероссийском конкурсе проектов «Моя малая Родина» и многих других.

Педагоги также принимают самое активное и весьма успешное участие в конкурсном движении на протяжении многих лет. В текущем году дипломантом регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России-2023» стала учитель биологии, химии, технологии Зверева О.А.. Перевезенцева Л.В. заняла первое место в региональном этапе Всероссийского конкурса «Педагог-психолог России-2023». Они отмечены грамотами министерства образования и Правительства Рязанской области. Заявила свое участие во Всероссийском профессиональном конкурсе «Первый учитель» Ивашина И.В., учитель начальных классов.

Эти успехи – показатель высокого уровня педагогического мастерства и результат целенаправленной работы профессионального самосовершенствования. Учителя, в том числе директор Хоменко Н.Е., регулярно повышают квалификацию на курсах в РИРО, углубляя управленческие, методические и предметные знания в межкурсовой период через участие в творческих группах, ШМО и РМО. Пятеро учителей школы имеют высшую квалификационную категорию.

Значимая структура школы – методический совет, который возглавляет заместитель директора по УВР Касьяненко С.В. Члены методсовета – руководители предметных районных методических объединений, что говорит об их большом профессионализме: Сидоров А.С., учитель физической культуры, Пчелкина Н.Е., учитель географии, Короткая О.А., учитель музыки, Терехина Е.И., учитель русского языка и литературы, Гаспарян Е.В., учитель иностранного языка.

Методические объединения, проводимые на базе Истьянской школы, всегда отличаются четкой организацией, глубоким содержанием, современной проблематикой, практической направленностью. На состоявшемся в апреле 2023г. РМО учителей русского языка и литературы по теме «Формирование коммуникативных речевых и языковых компетенций обучающихся в системе работы по развитию речи как условие успешной подготовки к государственной итоговой аттестации» все эти моменты были убедительно представлены. Учителя школы Терехина Е.И., Сипатрова Н.И., Кочеткова Г.С. показали эффективную систему работы по развитию речи учащихся в аспекте подготовки к ГИА.

Важное место в образовательном процессе занимает школьная библиотека. Многолетняя деятельность заведующего школьной библиотекой Серегиной Л.И. направлена на приобщение детей к чтению через систему современных эффективных форм работы с целью формирования у них нравственных ценностей, познавательных интересов и стремления к знаниям.

Обобщая плодотворную разнонаправленную работу педагогического коллектива МБОУ «Истьянская средняя школа»,

П Р И К А З Ы В А Ю

объявить благодарность директору Истьянской школы Хоменко Н.Е., заместителям директора по учебной и воспитательной работе Касьяненко С.В. и Короткой О.А., заведующему школьной библиотекой Серегиной Л.И., педагогу-психологу Перевезенцевой Л.В., педагогам школы: Терехиной Е.И., Зверевой О.А., Сипатровой Н.И., Кочетковой Г.С., Сидорову А.С., Гаспарян Е.В., Пчелкиной Н.Е.

Начальник управления образования

А.С.Соушев

